

15 сентября 4 команды школы: "Авиаторы", "Искатели своих корней", "Изыскатели", "ОХШ" отправились в образовательное путешествие, посвященное 80 годовщине со дня освобождения Ленинграда от вражеской блокады "Непреодолимый рубеж" на территорию Пулковских высот.





Активы классов и актив музея школы №354 в этом году решили участвовать во многих интерактивных конкурсах. 4 команды уже начали осваивать пространство города, конкурс «Путешествие в прошлое». Старшеклассников заинтересовал конкурс «Мы выбираем: От музея к профессии».





17 октября состоялась первая поездка проекта "Мы выбираем: от музея к профессии". Участники обеих команд нашей школы 11 и 9-б посетили Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова. Узнали о различных профессиях, связанных с медициной, а также познакомились с экспонатами представленными в музее ВУЗа.





На этих фотографиях, от 20 октября 2023 года, ученики 4-а класса внимательно слушают и пытаются разобраться, как бортиженер контролирует работу двигателей по приборам. Владислав показал все части пульта самолета, рассказал об истории развития авиации в нашей стране. Поздравляем Воронина Владислава, в ежегодном районном конкурсе экскурсоводов школьных музеев он занял третье место.





С 4 по 13 декабря в музее школы 354 прошли классные часы посвященные Героям Отечества. В мероприятиях, посвященных Дню Героев Отечества приняли участие школьники с 3 по 11 класс. Для учеников средней школы прошли экскурсии «Герои - Авиаторы». Ученики начальной школы возложили цветы к памятнику Викентию Грязнову, Герою Советского Союза. В. Грязнов погиб 23 апреля 1973 года при предотвращении угона самолёта за границу во время выполнения рейса Ленинград - Москва. Вся мощь заряда принимает на себя Викентий Грязнов, взрывная волна вырывает входную дверь и повреждает управление. Экипажу с трудом удается посадить самолёт, но все пассажиры и члена экипажа остаются живы.



Подведены итоги городского краеведческого конкурса «Путешествие в прошлое», в которой 4 команды нашей 354 школы приняли участие. Поздравляем команду «Сильное звено», руководитель Семенова О.Р. третье место среди 6 классов, команду «Авиаторы», Лауреата в номинации «Лучший Фотоотчёт» среди 9 классов, активных участников игры команду «Искатели», и команду «Остров сокровищ» 6 и 7 классы.



Но стоит пройтись по залам Эрмитажа, и история оживает в лицах, выполняя задание историко-краеведческого конкурса «Путешествие в прошлое», команда «Авиаторы» 9-б класса прошла по Галерее 1812 года, Лоджиям Рафаэля, выполнила все задания. Как, уже пора по домам?. «Давайте ещё здесь походим!». Прогулка на каникулах по Эрмитажу удалась. Команды «Остров сокровищ», «Искатели» из 7-а класса, «Сильное звено» 6-а класса также выполнили все задания по маршруту в Эрмитаже.





15 января, в музее школы прошел урок Мужества «От Героев былых времен до Героев нашего времени...» перед школьниками выступил профессор кафедры физической подготовки и спорта Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии Российской Федерации, полковник запаса кандидат педагогических наук, доцент ветеран боевых действий Прокопенко Владимир Викторович.





Каждый год в октябре-ноябре ученики первых классов приходят на экскурсию в школьный музей. Ученики первых классов на экскурсии в музее.





Экскурсоводы школьного музея приняли участие в выставке в рамках конференции "Непобежденный Ленинград: диалог поколений», активы классов посетили выставку «80 фактов о блокаде», представили материалы школьного музея.





Встреча в музее с руководителем поискового отряда «Радар» Т.А.Чернобыловым.





Школьная конференция, посвященная 80-ой годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годы прошла в музее школы 5 февраля 2024 года.





В рамках фестиваля «От музея к музею», 16 февраля в нашем музее была открыта выставка, посвящённой 100-летию гражданской авиации России.





Наш музей рассказывает не только об истории Авиагородка, но и рассказывает о традиционных праздниках и обрядах нашей страны. Веселый праздник Масленица порадовал четвероклассников нашей школы.





Команды 3-а и 4-б класса приняли участие в районном образовательном историко-краеведческом путешествии для учащихся начальной школы "Метрополитен - 2024". Ребята командой выполняли задания, в ходе прохождения квеста узнали много нового и интересного





Торжественные линейки, тематические классные часы, экскурсии прошли в музее школы, посвященные Дню Победы. Учащиеся с 5 по 11 класс возложили цветы на воинском кладбище "Аэропорт"

